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I Prueba Escrita Matematicas 20
Extremos relativos y Representacion grafica de funciones

1. (4) Bosquejar la gréfica de

f() = |22 + 10z + 21| si < -3
a 0 si —3<uw

y calcular su derivada. Determine si f satisface las condiciones del teorema del valor
medio en el intervalo [—7,—3] y en caso afirmativo, hallar los valores que puede
tomar ¢ de tal forma que f'(c) es igual a la pendiente de la recta que pasa por los

puntos (=7, f(=7)) y (=3, f(=3)).

2. (4) Hallar las dimensiones del rectangulo de mayor érea que se puede inscribir en
un semicirculo de radio a.

3. (4) Si z es un numero real positivo muestre que

(1+2)"%>1+132.

4. (8) Construir la grafica de la funcién

g(x) = (1 — 7).

Identificar el dominio de la funcién, corte con los ejes, puntos criticos, valores criti-
cos, maximos y minimos relativos, maximos y minimos globales, puntos de inflexion,
intervalos de crecimiento, intervalos de decrecimiento, intervalos de concavidad, asin-
totas y rango de la funcion. ;jLa funcién g es inyectiva?
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